
Procédure de paramétrage WiFi avec l'application WSLink

Pour paramétrer la liaison WiFi sur votre station météo, vous devez suivre la procédure suivante : 

1 – Créez un compte sur l'un des sites météo compatibles avec votre station (voir manuel pour plus 
d'informations). Une fois votre compte créé, enregistrez votre station en ligne. Le site météo vous donnera alors
deux codes : un numéro "ID station" ainsi qu'une "clé de station". Conservez ces codes précieusement.

2 – Au cours des prochaines étapes, vous aurez besoin de la clé de sécurité WiFi de votre box. Notez-la dès à 
présent et conservez-la près de vous afin de gagner du temps.

3 – Sur votre smartphone, téléchargez l'application "WSLink" via Google Playstore / Apple Store.

4 – Désactivez les données mobiles (parfois appelées "données cellulaires", ou plus communément "la 5G" ).

5 – Sur l'écran de votre station météo, appuyez sur le bouton "Sensor WiFi" pendant 8 secondes pour activer le 
mode AP.

6 – Ouvrez l'application WSLink et suivez les étapes de paramétrage.

Étapes à suivre sur l'application WSLink     :

1 – Ouvrez l'application.

2 – Appuyez sur l'icône "Ajouter un dispositif" :



3 – Votre smartphone vous demandera peut-être d'activer la localisation. Dans ce cas, cliquez sur "Confirmer" :

4 – Sur la page qui s'affiche, activez la localisation :



5 – Appuyez sur la flèche de retour située en haut à gauche de l'écran :

Si la localisation est déjà activée sur votre smartphone, cette opération n'est pas nécessaire.

6 – Appuyez sur l'icône "Ajouter un dispositif" :



7 – Au centre de l'écran, cochez la case "Opération terminée" :

8 – Un message d'information sur fond bleu apparaît. Vous pouvez le valider en appuyant sur le bouton rond 
marqué d'un V (en bas à droite du message d'information) :



9 – En bas de l'écran, appuyez sur "Confirmer" :

10 – Une nouvelle fenêtre s'ouvre. Activez la fonction WiFi :



11 – Appuyez sur le réseau "PWS-xxxxx" pour vous connecter :

ATTENTION     : 

Lorsque vous vous connectez au réseau WiFi PWS, votre smartphone affichera peut-être une information 
ressemblant à ceci : 

"Pas de connexion de données"
"Connecté, sans internet"
"Connecté, pas de connexion"
"Limité, ouvert"

Ce type de message est normal (pour rappel, on utilise un réseau WiFi local qui fonctionne sans internet). 
> Vous pouvez suivre la procédure et passer à l'étape suivante. 



12 – Une fois connecté au réseau PWS, appuyez sur la flèche située en haut à gauche de l'écran :

13 – La page "DISPOSITIF AJOUTE" apparaît. 
Sur la ligne correspondant à votre station, appuyez sur l'icône Paramètres située à droite :



14 – La page "Wi-Fi" s'affiche : 

< Nom de votre box

< Clé de sécurité WiFi de votre box

> Dans la première case, le nom de votre box doit s'afficher automatiquement. Si ce n'est pas le cas, 
   appuyez sur la flèche située à droite de la case, puis sélectionnez votre box. 

> Dans la deuxième case, inscrivez la clé de sécurité WiFi de votre box.

ATTENTION : 

Par défaut, la clé de sécurité WiFi ne contient aucun espace ni aucun tiret.



15 – En bas de la page, appuyez sur "Suivant" :

16 – La page "Modifier l'appareil" s'affiche : 



> Par défaut, le nom de l'appareil commence par PWS- . Vous pouvez conserver ce nom.

> Sur la ligne "Serveur de temps", sélectionnez «"time.nist.gov"

> Sur la ligne "Fuseau horaire", sélectionnez "+1:00"

> Sur les lignes "Latitude" et "Longitude", vous devez inscrire vos coordonnées GPS au format DD   
   (degrés minutes). 

Exemple     : 

Latitude 48.8534 Nord
Longitude 2.3483 Est

ATTENTION : 

> Dans ces deux cases, utilisez un point, et non-pas une virgule.
> Après le point, vous pouvez inscrire quatre chiffres au maximum

Si vous ne connaissez pas vos coordonnées GPS en format DD, vous pouvez utiliser le site internet suivant : 
https://www.coordonnees-gps.fr/

> En bas de la page, l'adresse MAC est déjà pré-enregistrée. Aucune opération n'est nécessaire sur cette 
   ligne.

17 – En bas de la page, appuyez sur "Suivant" :

https://www.coordonnees-gps.fr/


18 – La page "Serveur météo" apparaît :

Plusieurs lignes s'affichent. 
Chaque ligne correspond à un site météo (le nombre de sites disponibles varie d'une station à une autre). 

> Appuyez sur le site météo que vous aviez choisi initialement.

Remarque : 

Si plusieurs sites météo sont proposés, il n'est pas nécessaire de tous les utiliser. Il suffit d'un seul site pour faire
fonctionner la liaison WiFi sur votre station météo.



19 – Une nouvelle page apparaît : 

< Station ID

< Clé de la station

> Case "ID de la station" : saisissez l'ID fourni par le site météo.
> Case "Touche de la station" : saisissez la clé fournie par le site météo.
> Option "Télécharger" : par défaut, cette fonction doit être activée.

20 – En bas de la page, appuyez sur "Économiser" :



21 – L'application vous ramène sur la page précédente (page du choix du site météo). 
En bas de la page, appuyez sur "Suivant" :

22 – Le menu "Paramètres" s'affiche :



Pour information : 
Les trois premières lignes correspondent aux paramètres déjà réglés jusqu'à maintenant.
Il n'est pas nécessaire d'accéder aux deux dernières lignes ("Calibrage" et "Firmware"). Ces rubriques sont 
généralement destinées à une éventuelle maintenance SAV. 

23 – En bas de la page, appuyez sur "Confirmer & Sortie" :

24 – Un message apparaît : "Installation terminée". En bas de la page, appuyez sur le bouton "Terminé" :



25 – L'application vous ramène à la page d'origine :

Le paramétrage WiFi est terminé et sauvegardé. Vous pouvez désormais quitter l'application WSLink.

Sur l'écran de votre station météo, le symbole "AP" devrait avoir disparu. 
A proximité de l'heure, vous devriez voir apparaître le symbole WiFi (allumé et fixe), accompagné du mot 
"SYNC". 

Félicitations, votre liaison WiFi est établie !


